Etap:  DAVID








Podminka:  vsechny mapove komunikace projete SM se v ZM rusi a vsechny nemapowe se stavaji


	 	 mapowymi v ZM


Constans mapowy:   wszystkie mapowe ulice przejechane SM są w ZM (mapie podstawowej)


		 wymazane, a wszystkie niemapowe stają się mapowymi w ZM.








Podminka  vsechny komunikace v okoli symbolu … i … jsou jednosmerne ve smeru slipky.


		Slepe cesty uvnitr plochy jednosmerne nejsou.  Priklady:  …..  …..





Constans mapowy:   wszystkie ulice w okolicy symbolu … i … są jednokierunkowe w kierunku


	strzałki. Ślepe drogi wewnątrz powierzchni jednokierunkowe nie są. Przykłady:  …..  …..








Vi.iti.: Opust na 0,39 km                                                                    odboc


Constans realny:   opuść SM na 0,39 km                                             skręć











